Schattenbäume und Sonnenschutzpakete für Kitas, Krippen und Kindertagespflege in Sachsen 2024



Liebe Teams der Kitas, Krippen und Kindertagespflege,

das Programm "CLEVER IN SONNE UND SCHATTEN für Kindertagesstätten – mit dem Sonnenschutz Clown" richtet sich an Einrichtungen, die das Thema Sonnenschutz aufgreifen und nachhaltig verankern möchten. Mit den kostenfreien Materialien können Sie und Ihr Team bereits die Kleinsten altersgerecht und unterhaltsam für dieses wichtige Thema sensibilisieren sowie eine Strategie für effektiven Schutz vor zu viel UV-Strahlung entwickeln – dem wichtigsten Risikofaktor für Hautkrebs. Das Programm wurde vom Präventionszentrum des Nationalen Centrums für Tumorerkrankungen Dresden (NCT/UCC) entwickelt und ist Teil der Kampagne CLEVER IN SONNE UND SCHATTEN der Deutschen Krebshilfe in Kooperation mit der Arbeitsgemeinschaft für Dermatologische Prävention e. V., dem Projekt "Die Sonne und Wir" der Universität zu Köln I Uniklinik Köln und dem Universitären Cancer Center Schleswig-Holstein.



Die Unfallkasse Sachsen ist Partnerin in der Verbreitung des bundesweiten "Clever in Sonne und Schatten-Kita"Programms. Im Sommer 2024 findet wieder eine gemeinsame Verlosung statt. Alle sächsischen Kitas und Großtagespflegen, die sich bis zum 13. September 2024 als CLEVER IN SONNE UND SCHATTEN auszeichnen lassen, haben die Chance, einen Gutschein für einen Schattenbaum für das Kita-Außengelände zu gewinnen. Die ersten 50 sächsischen Kindertagespflegepersonen gewinnen ein Sonnenschutzpaket.

Auf www.CleverinSonne.de können Sie das Projektpaket zu "Clever in Sonne und Schatten für Kitas" kostenfrei bestellen. Darin sind alle Materialien enthalten, die Sie für die selbstständige Durchführung benötigen. Dazu gehören Aktivitäten für eine Projektwoche mit den Kindern sowie eine mediale Teamweiterbildung. Kitas, die das Programm durchgeführt haben, können als Anerkennung für ihr Engagement die Auszeichnung CLEVER IN SONNE UND SCHATTEN erhalten.

Werden auch Sie CLEVER IN SONNE UND SCHATTEN und nehmen Sie an unserer Verlosung teil! Mehr Informationen und die Teilnahmebedingungen finden Sie auf www.uksachsen.de (Webcode: uk396).

Voraussetzungen für die Teilnahme an der Verlosung

- · Ihre Einrichtung befindet sich in Sachsen.
- Ihre Einrichtung wurde 2024 als CLEVER IN SONNE UND SCHATTEN ausgezeichnet. Die Auszeichnung muss bis zum 13.09.2024 abgeschlossen sein. Informationen zur Auszeichnung finden Sie unter www.CleverinSonne.de/kita.
- Ihre Anmeldung zur Verlosung geht bis zum 13.09.2024 per E-Mail an krebspraevention@ukdd.de (Eingangsdatum zählt) oder per Post (Poststempel zählt, Adresse siehe unten).

Die Verlosung findet am 27.09.2024 statt. Der Gewinn ist zweckgebunden und soll in eine schattenspendende Maßnahme investiert werden. Wir bitten um die Zusendung eines Fotos des neu gepflanzten Baumes oder Sonnensegels. Mit Ihrer Zustimmung möchten wir die Fotos auf Print- und Online-Medien des NCT/UCC sowie der UK Sachsen im Rahmen der Berichterstattung veröffentlichen. Kindertagespflegepersonen sind von der Verlosung ausgeschlossen. Die ersten 50 sächsischen Kindertagespflegepersonen erhalten jedoch bei erfolgreicher Auszeichnung ein Sonnenschutzpaket.

Viel Glück wünschen

das Team des Präventionszentrums des NCT/UCC und Ihre Unfallkasse Sachsen!

Ansprechperson













Schattenbäume und Sonnenschutzpakete für Kitas, Krippen und Kindertagespflege in Sachsen 2024



Universitätsklinikum Carl Gustav Carus an der TU Dresden NCT/UCC-Präventionszentrum/ M. Glausch 01304 Dresden

An	meideformular zur Teilhanme an der Verlosung, Stand 04.03.2024
Bitt	e ankreuzen:
	Wir sind eine Kita (Krippe und/oder Kindergarten) oder Großtagespflege.
	Ich bin eine Tagespflegeperson.
Na	me der Einrichtung:
An	schrift:
Na	me der Leitung (ggf. Stellvertretung):
E-N	Mail:
Tel	efon:
Bitt	re prüfen Sie und kreuzen Sie an:
	Unsere Einrichtung befindet sich in Sachsen.
	Unsere Einrichtung wurde 2024 als CLEVER IN SONNE UND SCHATTEN ausgezeichnet. Für eine gültige Teilnahme an der Verlosung muss die Auszeichnung bis zum 13.09.2024 erfolgreich abgeschlossen sein.
	Den Teilnahmebedingungen (einsehbar unter www.uksachsen.de , Webcode: uk396) sowie den Datenschutzbestimmungen (einsehbar unter www.CleverinSonne.de/datenschutz) stimme ich zu.
Da	tum, Unterschrift:











